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CONCEPT NOTULEN JAARVERGADERING d.d. 21 maart 2024 
 
1. Opening; iedereen wordt welkom geheten, er zijn weinig leden aanwezig buiten het 

bestuur en de activiteitencommissie om. Er zijn 8 leden aanwezig en 5 bestuursleden 
incl. AC. 

 
2. Notulen van de jaarvergadering 2023 worden goedgekeurd. 
 
3. Jaarverslag over 2023; 
• Samenstelling van het bestuur; 

Jan ter Hofte is gestopt als webmaster en ledenadministrateur. Erica is nu 
Webmaster en Martha doet tijdelijk de ledenadministratie. 

• Financiële situatie en begroting 2023; 
We zijn vorig jaar financieel negatief geëindigd en zoeken naar oplossingen. 
Vanwege Corona zijn de bloemschiklessen gestopt, dat heeft een negatieve invloed 
op onze inkomsten. Het lukt niet om de lessen weer te organiseren. 

• Entreeheffingen: We stellen voor een entreeheffing van € 3 voor leden en € 5 voor 
niet leden, Een optie is ook, dat mensen zich op moeten geven voor een lezing, 
zodat de lezing afgemeld kan worden als er te weinig mensen komen. Er is discussie 
over want niet iedereen is het er mee eens. Misschien moeten er meer lezingen met 
andere afdelingen worden georganiseerd. Voorstel is dit jaar leden €2 en niet-leden 
€5 entree te laten betalen. Dit voorstel is aangenomen. Partners van leden betalen 
het leden tarief. 

• Activiteiten moeten kostendekkend worden gemaakt, want als we in dit tempo 
doorgaan is over 2 jaar het geld op. We hebben besloten een financiële reserve aan 
te houden van € 3000. 

• Dit jaar wordt de vergoeding van het lidmaatschap voor bestuursleden en AC-leden 
de helft van het abonnementsgeld en volgend jaar bekijken we het opnieuw. 

• Samenstelling / benoeming en verslag kascommissie; voor dit afgelopen jaar is aan 
de penningmeester decharge verleend door de kascommissie bestaande uit Riet 
Visser en Frans Snoeijs. Voor volgend jaar stellen zich helaas geen nieuwe leden 
beschikbaar voor de kascommissie. 

• Samenstelling activiteitencommissie; Ieteke Bloem, Annie Ruiter, Marijke Relker en 
Sietske van der Meulen. 

• Ideeën voor activiteiten: Wellicht herhalen van lezingen bijvoorbeeld Vera Greutink 
en een bezoek aan haar tuin. 

• Het bestuur heeft 4x zonder en 2x met de ActiviteitenCommissie vergaderd. 
• Activiteiten in 2024: Hiervan is inmiddels een lijst op de website geplaatst. 
• Bloemschikken: Het lukt niet de bloemschikworkshops/lessen weer op te starten. Er 

wordt het komende jaar gesproken over hoe we hiermee verder gaan. 
• Flash Digitalis is 9 keer verstuurd en 1 keer de Open Tuinen Flash/ website/FB. De 

bezoeken aan de website en facebook nemen langzaam toe. 
• Het ledenaantal neemt langzaam af, het afgelopen jaar met 3 %. 

4. Rondvraag: Er zijn geen vragen. 

5. Sluiting 


